

# 14级大风迫停27趟列车

## 4000旅客滞留新疆鱼儿沟15小时

5日,据乌鲁木齐火车站提供的消息,受新疆东部“百里风区”、“三十里风区”大风影响,27趟旅客列车在沿途站停轮避风,乌鲁木齐火车站有7列火车停运,进站火车全部晚点。截至记者发稿时,滞留南疆线和兰新线的列车已陆续开通。

昨日凌晨4时许,吐鲁番鱼儿沟刮起12级大风,百里风区风力达到14级,为保障旅客安全,4列先后经过此地的旅客列车停车避风。另有5列列车在鄯善、甘肃玉门、柳园火车站滞留。在沿途站停轮避风的旅客列车共27趟。

另外,昨日,由乌鲁木齐发往南疆喀什、库尔勒、阿克苏的四列火车全部停运;从乌鲁木齐到北京、汉口和敦煌的3列火车也被迫取消;除了上午两列火车进站外,目前其他列车都出现晚点,直至20时许还没有抵乌。

灾害天气发生后,乌铁局立即启动应急预案,积极组织和做好旅客列车供水和供餐工作。大部分旅客列车餐料充

足,个别下行进疆列车餐料短缺也得到了及时补充。从昨日凌晨4时开始,进出疆所有列车都受到大风影响,K453次列车上的旅客得知滞留后,情绪表现平稳,当时列车上食品、饮用水供应充足。乘客马佳妮形容“在列车上能感觉到外面的风哗哗作响,列车也随着大风不停摆动”。

从乌鲁木齐开往哈密的路N882次列车滞留在了鄯善车站。旅客被告知不能下车,只能在车上等待消息。乘客王丽说,列车上的方便面等食品一度被卖光,但中午时分又恢复了食品和水的供应。

昨日,近4000名旅客滞留在鱼儿沟火车站。当日12时15分许,阿克苏至乌鲁木齐的5808次列车已在鱼儿沟滞留8个多小时,由于该站是一个货运小站,供水出现问题,全部车厢已经停水,旅客情绪出现了波动。列车长王琪在积极协调,想方设法解决列车上的用水。

17时许,5808次列车在鱼儿沟火车站已经滞留近14个



大风让人站立不稳

小时。乘客刘女士向记者表示,由于乘坐5808次列车的乘客大多经常往来于阿克苏与乌鲁木齐之间,对百里风区大风停车等候已经是见怪不怪,除了许多赶往乌鲁木齐有急事要处理的旅客在天亮后下车换乘汽车到乌鲁木齐外,其他旅客都安心在车厢内等待。

18时30分许,5808次列车在旅客们的欢呼声中从鱼儿沟车站开出。随后,滞留在此的其余3次列车也先后开出。

昨日上午,乌鲁木齐火车站出站口许多赶来接亲友的旅客在出站口外焦急等候。火车站的广播里不停地通知着开往喀什的7556次和N886次列车停运的消息,车站售票大厅内的2号和3号窗口上排着20多名旅客,办理7556次和N886次列车退票手续。乌鲁木齐火车站开辟了8个窗口,为已经购买了这两趟车的旅客办理全额退票手续。

据《都市消费晨报》

# 神七“座驾”抵酒泉

## 长征二号F火箭共有36项技术改进

担任“神舟七号”飞船发射任务的长征二号F火箭,5日上午抵达载人航天发射场。执行“神七”任务的载人航天工程七大系统参试人员和多种设施设备已陆续集结。

据了解,火箭运抵发射场后,发射中心及时安全地完成了产品卸车,将火箭转入水平转载准备间,认真进行内外观检查、单元仪器测试。

预计近日将进行火箭吊装对接与助推器捆绑。随后,科技人员将安装火箭单元仪器,进行火箭分系统测试、匹配测试和多次总检查,然后实施飞船对接和联合检查,为“神七”发射做最后准备。

7月10日,“神舟七号”飞船已运抵酒泉。“神舟七号”

载人飞船将于今年10月在酒泉卫星发射中心发射升空。

针对“神舟七号”的发射任务,长征二号F火箭与发射“神舟六号”飞船的火箭相比,共有36项技术改进,进一步提高了可靠性和安全性。

针对航天员感觉以往火箭上升震动较大,身体不舒服的问题,研制人员还改进了设计,希望能够做到把震动消除,大大提高航天员乘坐的舒适性。

与“神六”的火箭相比,新火箭还新增了一个摄像头,能看到火箭飞行全过程,实时监控和记录火箭主要飞行动作,有助于地面必要的时候进行有效调整,保证火箭飞行的安全。 据《法制晚报》

# 广州的哥人手一哨反恐

广州奥运反恐有新招,的哥人手一哨。从8月1日起至10月中旬,羊城3万的哥将成义务治安巡逻员。

昨日,天湖公司等两家出租车公司的的哥分别向记者展示了公司新发的黄色哨子。按公司的要求,的哥必须把哨子挂在脖子上,一旦发现恐怖分子或可疑人员,就要大声吹哨。不过,对于哨子反恐的效果,两名的哥均不持乐观态度,因为路面很嘈杂,即使把车窗摇下来,外面的交警、协管员也很难听到。

记者从市委了解到,根据综治委、市公安局关于组织发动全市三万多名出租车司机参加“平安奥运、义务巡逻”行动的工作要求,从8月1日开始到10月中旬结束,广州市出租车行业将开展维护北京奥运会和残奥会期间社会治安“大巡防”活动。当发现所载乘客随身携带的行李物品异常、乘客有异常举动及有恐怖活动可能人员时,的哥应大声吹哨子、及时拨打110报警,并报告公司。

据《南方都市报》

# 两超市“诈弹”虚惊5小时

昨日中午,湖北宜昌警方接到举报称,该市城区SPAR、汇金购物广场两大超市内有炸弹,大批警察荷枪实弹赶往现场搜寻,两超市5小时后解除封锁。

记者分头赶到现场时,两大超市周边拉起了警戒线,大量警察已进入超市内搜查,现场还开来了防暴车,防爆犬也来了。这两个超市均在宜昌主城区的城东大道两侧,相距约2公里,附近均是大片居民区。警方对超市的封锁搜寻进

行了5小时。其间,超市内的员工和相关人员未能离开,员工交接班被取消,全力配合警方排查可疑物。下午5时许,警方对两超市解除封锁。

据介绍,民警找遍了两个超市的屋内屋外,均未发现炸弹,也未发生爆炸。到昨晚9时发稿时,警方还在进一步研究和分析案情,并表示将适时通报相关情况,确保安全和稳定。由于宜昌市城东大道正在维修,当日的封锁一度造成了交通堵塞。 据《楚天都市报》

# 女富豪朱林瑶其实是四川人

## 为人低调,从不透露发家史

《福布斯》的一纸富豪榜,将香港华宝国际(00336, HK)主席朱林瑶推上前台。现年只有38岁的朱林瑶被称为最年轻的白手起家型女富豪,据《福布斯》估计,她的身家至少在20亿美元以上。这位此前被媒体普遍报道为来自中国香港的女富豪实际上是四川人,其丈夫则是被称为“中国香精大王”的林国文。

### 低调老板从不透露发家史

据透露,目前身为香港上市公司华宝国际主席的朱林瑶祖籍四川,其公司员工告诉记者:“朱主席平素为人低调,和别的老板不同的是,她很少在员工面前诉说自己

的发家史,而更愿意和员工一起探讨上市公司的业务,因此大家对于老板个人的发展轨迹知道得并不是特别清楚。”

记者4日致电胡润,没想到胡润本人竟也表示朱林瑶极其神秘,在公众视野中很难找到此人的信息。

据公司员工介绍,朱林瑶是土生土长的四川人,和香精香料结缘是在她前往北京念大学以后的事情。朱林瑶还在念书时,即对贸易产生了浓厚的兴趣,期望着改变生活的朱林瑶很快做起了贸易生意。之后,朱林瑶在北京成立了自己的第一家香精香料贸易公司。

为朱林瑶与其丈夫林国文“做媒”的也是香精香料业。

1963年9月21日出生于广东电白的林国文此前已在深圳创立了华宝公司。上世纪90年代,林又投资2000万美元,成立了上海华宝公司。2004年,华宝集团收购上海家化旗下企业,并成立了上海华宝孔雀香精香料有限公司,一跃成为食用香精领域的重要生产企业。

### 成功借壳身家飙升百亿

此时,华宝集团开始谋求上市,看中了在港交所挂牌的力特有限公司的壳资源。2004年3月,力特以每股0.1港元的价格,向朱林瑶100%控股的Mogul Enterprises Limited发行1.731亿普通股,公司同时更名为华宝国际。成功借壳上

市后,朱林瑶将其旗下的香精香料业务,以Chemactive Investments Limited的名义,打包注入上市公司,其持股比例高达97.57%。此后,朱林瑶开始了其数次减持套现的历程,朱林瑶持股比例目前已下降至65.22%。4日,华宝国际收盘价6.15港元,以此计算,朱林瑶目前拥有的股票市值约为123.3亿港元。

### 客户囊括十大烟草品牌

截至2008年3月31日,华宝国际烟用香精的销售收入较去年同期增长了37.7%,而目前,中国十大卷烟企业已经全部成为了华宝国际的最终客户。 据《每日经济新闻》

www.volkswagen.com.cn 大众进口汽车销售有限公司销售热线:800-810-6662, 400-610-4455 销售热线:203331666

进口 迈腾

## “易”得尊享

置换德国进口迈腾3.2L V6 礼赠2万元

**德国进口迈腾 3.2L V6 置换礼遇活动全面启动**

心夜试驾,从尊尊享,5月1日至9月30日,进口迈腾诚献置换礼遇!在此期间,预订试驾体验,以您现有车辆置换德国原装进口迈腾3.2L V6,即可获赠2万元优惠!迈腾3.2L V6,搭载FSI汽油直喷发动机,DSG双离合变速箱和4 Motion全时四驱驱动系统,百公里油耗仅7.9升,何不置换迈腾,让爱车焕然一新?

详询请至上海大众进口汽车销售有限公司授权经销商  
南京大众进口汽车销售有限公司

地址:江苏省南京市雨花台区宁双大道26号

电话: 025-52454889, 52455646, 52426753, 52441109

北京2008年奥运会汽车合作伙伴

本车购置税减半优惠及大众进口汽车销售有限公司